

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

买的骆驼牌上衣,这商标咋像羊

专柜销售人员解释,新旧两个商标上的骆驼一个是公的一个是母的



右侧的商标便是陈女士觉得像羊的“骆驼”商标。见习记者 蒋大伟 摄

本报热线6610123消息(见习记者 蒋大伟) 天气转冷,开发区陈女士24日在振华购物中心“骆驼”户外专柜给儿子买了一件男式抓绒

衣。买回后儿子发现这件抓绒衣商标上的骆驼越看越像一只羊,和以往的骆驼商标不大像。陈女士怀疑买到了假货。该商场骆驼专柜的工

作人员给出这样的解释:这是厂家的两个品牌,一个是公骆驼,一个是母骆驼。这一解释,逗笑了在场的不少消费者。

“从儿子上5年级的时候就开始给他买‘骆驼’户外的衣服,24日我又给儿子买了一件‘骆驼’户外的男式抓绒衣,没想到回家后,儿子细心地发现,这件‘骆驼’牌的衣服商标和以往不同,商标上的骆驼图案越看越像一只羊,自己觉得很生气,在商场里怎么还买到了假货。”陈女士对记者说道。

记者随后赶到振华购物中心“骆驼”户外专柜,加上陈女士现场有3名消费者,都发现了自己购买的衣服上“骆驼”商标和以前不一样,担心购买了假货来讨说法。记者在现场看到,以前的商标和陈女士等人购买的衣服上的商

标确实不一样。而陈女士购买的明明是“骆驼”户外的上衣,但在购物发票上标明的却是美国骆驼鞋的商品名。

“‘骆驼’户外专柜怎么能出现两个不同的商标,我们是奔着骆驼品牌来的,就算是更换了品牌,在购物时销售人员也应该对消费者做出说明,我们怀疑商家有隐瞒欺骗消费者的行为。”现场一位来讨说法的消费者说道。

针对上述问题,该商场“骆驼”专柜的工作人员给出解释:这是一个厂家不同的品牌,一个是公骆驼,一个是母骆驼,商品不存在假冒问题。这一解释逗乐了现场的消费者。随后,记者来到该商场的审管处,相关负责人解释说,产品不存在假冒,这是厂家两个不同系列的产品,经销

商都有授权,现在商场准备撤出以前的“旧骆驼”换成“新骆驼”,现在处于交接阶段,还有些以前的“旧骆驼”产品正在处理,所以专柜才出现了两种不同的骆驼商标。

“我们工作人员在销售时确实没有给予消费者充分的解释,我们会和厂家联系核实情况,并参考消协的相关规定,两日内给消费者一个满意的答复。”商场审管处的李先生说道。

随后,记者咨询了山东信谊律师事务所的律师李广武。李广武称,若是这两种不同商标的商品都是“骆驼”厂家生产的,并且经销商得到了厂家的授权,那么,“骆驼”专柜就有权销售这两种不同商标的商品。但商场销售人员有向消费者解释说明存在两种不同“骆驼”商品的义务。

大货车侧翻砸瘪轿车

轿车驾驶室严重变形,驾驶员被困受伤



侧翻的货车把轿车车头给砸瘪了。通讯员供图

本报热线6610123消息(通讯员 刘新强 刘晓龙 记者 苑菲菲) 25日清晨5点多,招远市龙水路北首公路上发生一起车祸。一辆满载大理石的货车和一辆轿车相撞,结果货车侧翻,车身和车斗里的大理石砸到了轿车上,轿车瘪了,轿车

驾驶员也被困在了车里。25日清晨5点37分,招远市公安局消防大队招金路中队接警后,救援人员迅速赶到现场。只见一辆满载大理石的货车停在路边,货车是侧翻的,侧翻后正好砸在轿车身上。而车斗中的大理石块也砸到了轿车上,地

上也掉满石块。两辆车的车头都严重受损,而轿车因为强烈碰撞,车身扭曲变形,车门无法打开。驾驶室内严重变形,司机满脸血迹,腿被死死卡住。最危险的是,货车侧翻压住了轿车的驾驶室,此时正摇摇欲坠,随时可能对轿车内被困的司机造

成二次伤害。指挥员立即命令救援官兵用液压扩张器对卡住驾驶员双腿的驾驶室操作台下方进行扩张,经过5分钟的紧张操作,驾驶员挪出双腿,在救援官兵的帮助下爬出车门,并被送往医院救治。

观海路夜间小修 过往车辆请绕行

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 迟恒) 自24日起,烟台市莱山公路管理局利用夜间时间,对市区观海路迟家至港城东大街约6公里的路段进行小修施工,请过往车辆注意绕行避让。

24日晚上8点钟,在观海路迟家路口西侧,莱山公路局40余名养护人员集结完毕,2台铣刨机,1台震动碾,1台铲车,1辆洒油车,1辆洒水车,8辆自卸车等各式机械车辆整齐停放在路边。据莱山公路局养护科科长张健介绍,为做好观海路路面养护工作,养路工人提前对路面破损情况进行了摸排,详细登记,并制定了科学合理的施工组织方案,利用5-6天时间,采取夜间施工方式,加紧抢修。

“小修从每天晚上8点开始,至次日早上5点结束,全部工程约1.2万平方米。观海路路面宽37米,有双向8车道,为做到行车、施工兼顾,我们每次仅对2个车道进行封闭,施工完成后迅速开放交通。”张健说。

据悉,全部工程将于国庆节前完成,为市民出行创造畅通、舒适的公路通行环境。

凤城计生

来家洼村 婚育新风进万家

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 凤城街道来家洼村不断加强基层基础建设,通过开展形式多样的文化宣传活动,不断强化计生宣传工作力度,推动全村婚育新风进万家活动深入开展。扎实开展“特色课堂”宣传。深入开展典型宣传。广泛开展社会宣传。

李王庄村 实行计生随访

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 今年以来,凤城街道李王庄村积极树立“以人为本”服务理念,广泛开展计生随访服务,使计生随访服务工作步入规范化、制度化。一是制定随访制度。二是明确随访内容。三是严格随访职责。

邵兴庄村 计生工作抓落实

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 今年以来,凤城街道邵兴庄村面对人口计生工作新的形势和任务,注重抓重点,抓经常,抓落实,促进人口计生工作全面提升水平。

老妇半夜开门,被迎面拍砖

86岁老人半夜家中遭陌生人袭击,致使头部血流不止

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 23日晚上11点左右,栖霞翠屏区东牟家庄一位86岁的老妇,在家中遭陌生人袭击,被砖头迎面拍打头部,致使头部血流不止。次日凌晨家人发现后,老妇被送往医院,检查后头部有6处伤口,已缝合,目前无生命危险。

“你儿子让我给你捎点饭,开一下门。”23日晚上11点左右,栖霞翠屏区东牟家庄一位

86岁的老妇独自在家睡觉时,听到有人喊着自己小儿子的名字叫门。起床开门后却迎面遭到陌生男子袭击,该男子用砖头多次击打老人的头部,老人大喊救命,随后陌生男子仓皇而逃。

由于老人独自在家,离儿子家比较远,老人喊了半天也没人听见,只好用面粉敷在血流不止的头部,直到次日凌晨才被家人发现,送进了医院。经

医院检查,老人头部有6处伤口,为钝物所致,手上也有许多伤口,已经缝合,目前还在住院,所幸没有生命危险。

“二话不说就用砖头打我奶奶的头,不像是入室盗窃。”老人的孙女牟女士听老人讲述后告诉记者。该陌生男子是翻墙进入院子,袭击老人后又翻墙逃跑,之后村里有人发现一男子从村头匆忙走出,可以肯定这不是本村人。

为何陌生男子谎称老人儿子的朋友骗老人开门,然后进行殴打?牟女士猜测说,这个人能叫出叔叔的名字,肯定和叔叔认识,起初认为叔叔在外面和人结了仇,遭人报复。但和叔叔沟通后,并未想出有仇家存在。随后,老人的家人立即报了警。据了解,警方在老人家中的墙边发现了袭击老人的砖头,目前案件正在调查中。